=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 24=============
Aos quinze dias do mês de julho de dois mil e dezenove, às dezenove horas e vinte minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz, Roni Rutz Buchweitz, Rui Carlos Peter, Ruinei Leopoldo Lerm e Vilson Pieper. Declarando abertos os trabalhos o presidente da câmara vereador Gilmar Carlos Schlesener, relatou o expediente para a presente sessão: Leitura Da Ata Ordinária 23/2019; Leitura da Mensagem 41/2019 do executivo; Leitura do Oficio 93/2019 do Executivo; Leitura do requerimento dos vereadores. Votação do Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 41/2019 do Executivo. De imediato solicitou posse do senhor Ruinei Leopoldo Lerm, primeiro suplente da Coligação DEM/PTB/PSDB/PDT e suplente do PSDB (Partido da Social-Democracia Brasileira), para desempenhar suas funções na Câmara Municipal, como VEREADOR, a contar do dia 15 de julho de 2019, pelo período da licença por motivos de interesse particular da Vereadora Maria de Fatima Maximila Rocha, prestando ainda o seguinte compromisso: “Prometo cumprir a Constituição da República Federativa do Brasil, a Constituição do Estado do Rio Grande do Sul, a Lei Orgânica do Município de Arroio do Padre e as demais leis, desempenhar com lealdade o mandato que me foi outorgado e promover o bem geral do povo, exercendo, com patriotismo, as funções de meu cargo”. Em seguida, lavrou-se o termo de posse. Imediatamente os membros da Mesa Diretora e o Vereador empossado, Sr. Ruinei Leopoldo Lerm, assinaram as duas vias do termo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 38, DE 17 DE JUNHO DE 2019. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2019. E pediu a relatora Substituta da CCJ Angélica Behling Wachholz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF Juliano Hobuss Buchweitz para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. O presidente colocou em discussão, a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação a seguinte moção: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO 03/2019. VEREADORES DA BANCADA DEM, VEREADOR EDEGAR HENKE, BANCADA PMDB, VEREADOR RONI RUTZ BUCHVEITZ, VEREADOR GILMAR CARLOS SCHLESENER E VEREADOR VILSON PIEPER –Requerem encaminhamento de Moção de Congratulação à Comemoração dos 40 anos da OASE da Comunidade Progresso, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Logo após, o presidente colocou em votação o Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 41/2019 do Executivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Rui Carlos Peter que saudou a todos em especial o vereador Ruinei. Agradeceu o secretário de obras pelo atendimento da proposição atendida. Comentou sobre o transporte escolar. Falou sobre instalações de câmera de vigilância. Falou sobre o Projeto de Lei 40/2019. Comentou sobre a audiência pública do executivo que ocorreu sobre a regulamentação dos terrenos. Comentou sobre o movimento do posto de saúde onde devemos aprovar contrato de mais médicos. Fez uso da palavra vereador Ruinei Leopoldo Lerm cumprimentou a todos. Primeiramente disse que quando se refere a nobre Vereador, quer dizer que ser Vereador não é para qualquer um. disse que a corrupção não vem dos políticos, mas da sociedade. Em razão disso,  frisou que não adianta mudar apenas os políticos, pois é uma questão de educação da sociedade. comentou resumidamente sobre a vida política como Vereador.
Disse que está residindo na cidade de São Lourenço e nessa oportunidade, disse que não está descartada a hipótese de tentar a vida eleitoral em São Lourenço. Fez uso da palavra foi o vereador Dario Venzke que saudou a todos. Inicialmente desejou as boas vindas ao vereador Ruinei. Comentou que assinou o pedido da convocação do secretário da educação para reunião a tratar do assunto referente ao transporte escolar. Salientou que sempre se preocupou com a questão da vinda de novas empresas para o município, pois sabe que influência na questão da arrecadação de renda para o município. Disse que o Executivo se comprometeu a contribuir instalação do aviário, com a isenção de taxas, terraplanagem entre outros. Falou que, inclusive foi marcada uma reunião com o senhor Airton e o executivo. Entretanto, depois da reunião o senhor Airton nunca mais apareceu. Por fim, esclareceu que a licença de operação não foi concedida pois faltou o pagamento de uma taxa. Fez uso da palavra foi o vereador Edegar Henke que saudou a todos. Inicialmente desejou as boas vindas ao vereador Ruinei. Primeiramente tratou sobre a questão do transporte escolar, disse que cansou de brigar sozinho por causa das irregularidades do transporte escolar. Também tratou da questão do Aviário, disse que participou da reunião com o senhor Airton e que ele não quis se comprometer com as condições impostas pelo Município, pois não sabia se conseguiria cumprir. Disse que sentiu falta do coordenador de habitação na audiência pública sobre o perímetro urbano. Na oportunidade, indagou para que colocar 200 metros se não fazer loteamento. Enfatizou que é óbvio que deve ser flexibilizada a questão da metragem na lei do perímetro urbano.
Disse que as proposições do vereador rui estão sendo atendidas pois sabem que ele é contra a lei do perímetro urbano. Trato sobre a questão das liminares dos aposentados em face do executivo. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte horas e quarenta minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
_______________________                             _________________________
          Gilmar Carlos Schlesener                                       Vilson Pieper
                         Presidente                                                   Secretário

Folha 01 – 15/07/2019





Folha 02 – 15/07/2019








